中共聊城县商业局党组 关于响应先进单位和个人倡议开展"五讲"、 "四美"活动追设社会主义特神文明的通知 司厂

各公司、厂:

三月十二日,局党组召开了各公司、广先进单位、先进个人座谈会,会上大家学习了商业下等九单位和县委发出的"关于开展文明礼息活动的通知"。杨谈了开展文明礼息活动的重大忍义,讨论了如何在广大职工中深入开展文明礼見活动,适设社会主义特神文明的问题。会后向全县商业职工发出了学雷锋、树新风,开展文明礼息活动的《倡议书》。这个倡议很及时、很必要,必将对我县商业系统开展"五讲"、"四美"、学雷锋、树新风,适设社会主义特神文明活动起到积极的推动作用。

当前,在全国各条战线开展的学雷锋、树新风,文明礼息活动,对于恢复和发扬我国的良好社会风气,维护安定团结的政治局百,促进国民经济的调查,循好社会主义现代化造设,都有着重要的忌义。商业下门是社会主义文明风尚的"窗口",商业职工的精神百兒如何,直接形响到社会的各个方百,形响到党和政府与工农群众的关系,商业系统开展文明礼息活动,使广大职工做到文明经营、礼息待客、优质服务、方便群众,对于树立社会主义新的辺德风尚,更有特殊的作用。为此,党组要求各单位党支下要充分认识开展这个活动的重大忌

8

义,积极响应党中央的号召、广泛发动群众,切实加强领导,围绕 福活同业、安排好市场这个工作中心,制订学雷锋、讲文明的具体 规划,使之成为每个职工的行动准则,各级党组织要充分发挥专年、 工会等群众组织的作用,组织广大干下职工认真学习倡议,积极响 应倡议。安及时总结推广学雷锋活动中涌现出的好典型、好经验, 安立即行动起来,迅速掀起高潮,使学雷锋,讲文明,做好事,见 行动的活动蔚然成风。党组要求广大共产党员、共专团员和先进单 位、先进个人,积极投身到这一活动中去,起模范带头作用,为追 设社会主义待神文明做出新的贡献。

1981年3月13日

三月十四月,高克但尼开路公司、厂名世家经、为上通 进了小座设备,会上大家要可了两个部长九家往机 里发生的美干开展的图示心多见证的为分面至之。 中的一条了开展与图和分别证的的数据是依视的数据。 何气具产生等统气和独工发生了四个高锋、树美 园,开展的明礼貌流动的湖景门部的一支广播社 很没多、很必要,方必将对我是含义多统开散"自讲" "回复",言意转、和护凡建设和气效精神之 考新,在公司与全教修并长沙学高锋、树 部园,知识礼貌治为,对于大爱秘的物料 国的包外和公园气,约里护安定进结的政 战局面, 他世国以给价的周整, 杉北省较

观代心里没有的复数方面。高兴部的是社会 公司之间的"高的"高电影工事影响高 多处的的, 在十分到了回知社会的处于方面,到局 到完新好多之以到了的差别,药七多结果 からかしないいか、なりれかないかられた意。 礼物的教育、小心传的了、新生了人生的大学 公泊州的首省的高、京和好对的和印。为 四、别吃大海外流量新江江海 3个1号计为有大意文"短约~(a)九克中风证多时度加强等 南西这种的,如湖方是好,种的为是将和 如小竹、九城为每个物、飞行为沟通的 一场到了一个人多到"的",有着一个人大 3.1213、17年,12137大千日的之外真和

位海, 好, 啊, 心门门看江及。是由是现代的人。爱风 村初在特方子是智沙的中门市玩生的好点 部分表验,更到约为也是迅速概处 南方1部,1次是到了中部的,似乎是原 约为的治疗和最长的门。 空长了大共党员、共高国员和发进第125世 竹、鬼肉的印油一一岁少年去、花楼花草 沙川市为过江江流海路的加州为 是最后的最级之中不同的上京好进去的意

第65页